



石台牯牛降 寄一抹春色予你



星报讯(记者 张良弓 文/图)

江南三月到处都是派生机勃勃的景象。3月21日,池州市石台县境内的牯牛降景区春意浓浓,

生机勃勃。一路沿溪而上,看见的是葱茏青翠的树木,听见的是山峰之间潺潺的水声。据了解,牯牛降古称“西黄山”,主峰牯牛大冈海拔1727.6米,为皖南第三高峰,因其山形酷似一头牯牛顶天而立,故而得名。牯牛降生物资源丰富,生态系统完好,被誉为“绿色自然博物院”。

牯牛降亚热带湿润气候特征明显,森林内气温适中,阳光柔和,负离子含量高达2500/cm³以上,有“天然氧吧”之称。进入景区,使人特别神清气爽。常见树种有:枫香、马尾松、山苍子、望春花、香樟、甜槠、青冈等,林中弥漫着树木散发出的健康物质,是健身、教育、科研、旅游的最佳场所,被列为“中国青少年科学考察探险基地”。国



家4A级旅游景区牯牛降共分为五大景区:主峰景区、龙门景区、奇峰景区、双河口景区和观音堂景区。其中前四个皆位于石台县境内,观音堂景区位于祁门县境内。

牯牛降既是我国著名的综合自然保护区,也是一处山岳型旅游风景区。这里青山绿水相依,生态环境极为优美,自然风光集雄、奇、幽、秀于一身。而且,这里人杰地灵,有着浓厚的文化底蕴和光荣的革命传统。有明末复社领袖、文学家、爱国诗人吴应箕的遗迹,古雪山民钓石,以及折射着中国大半个世纪历史风云的标语墙等等。

近年来,根据池州市和石台县环境监测站的检测,牯牛降风景区13个检测点负氧离子浓度在26900~220000个/cm³,景区平均值为71438个/cm³,其中鸳鸯潭景点瞬

间最大浓度达到31.01万个/cm³,是负氧离子最高等级标准值的147倍,景区负氧离子等级6级,空气质量一级。由于牯牛降山区成陆历史悠久,地形变化复杂,所以还能发现大量曾经生活在距今约7000万至200万年以前的第三纪和第四纪早期的古老动植物种类。如:第三纪以前的孑遗树种杉木、红豆杉、三尖杉等,银杏则是著名的“活化石”。牯牛降蕴藏着大量的生物种类,据不完全统计,这里有各类植物230科、726属、1348种,其中有国家重点保护的植物13种、动物29种,另外,这里爬行类也很丰富,其中蛇类就有26种以上,故称为“蛇的王国”。

正是因为这里自然条件复杂,生物资源丰富,生态系统完好,使牯牛降成为“华东地区动植物基因库”,被生态学者称为“绿色自然博物馆”。

安徽牯牛降国家级自然保护区内生物种类繁多,资源丰富。据悉,牯牛降国家级祁门自然保护区自1982年6月成立,35年来从未发生大的林事案件,完好保持了原有面积和生态,森林覆盖率达到97.96%,据不完全统计,已知保护区内植物有1623种,脊椎动物有320种,被誉为“华东物种基因库”。保护区地处华东地区中亚热带与北亚热带过渡的湿润地带,水资源丰富,地层古老、气候宜人、人为破坏少。保存了结构复杂、功能完好的自然生态系统。境内地带性原生植被保存完好,动植物资源丰富。是中国东部地区亚热带常绿阔叶林带重要的典型区域之一,被称为中国东部地区动植物物种“天然基因库”、绿色“自然博物馆”。牯牛降因物种丰富、特有物种多而被《中国生物多样性保护行动计划》列为“中国优先保护生态系统”,属于我国“森林生态系统优先保护区”。

鼓励主动接受婚前医学检查

《安徽省实施〈母婴保健法〉办法》拟修改

星报讯(记者 马冰璐) 母婴保健是家庭健康的重要基石。3月26日,记者从省司法厅获悉,我省将修改《安徽省实施〈中华人民共和国母婴保健法〉办法》(以下简称《办法》),现修改草案已向社会发布,广泛征求意见。

据介绍,《办法》自1996年12月1日起施行以来,对于守护母婴安全、提高出生人口素质发挥了重要的法治保障作用。2017年全国人大常委会修正了《中华人民共和国母婴保健法》,国务院也随之修改了《中华人民共和国母婴保健法实施办法》,2021年1月《民法典》也正式施行,《办法》也应有必要进行修改。

《民法典》强化婚姻自由原则,不再将患有医学上认为不应当结婚的疾病作为禁止结婚的情形,只是规定患有重大疾病的一方应当在婚姻登记前如实告知另一方。为此,《办法》修改草案提出,鼓励男女双方在结婚登记时主动接受婚前医学检查,落实免费婚前医学检查制度;婚前医学检查单位应当给接受婚前医学检查的人员出具婚前医学检查报告;针对检查发现的严重遗传病、指定传染病、有关精神病

等严重影响生育的疾病或异常情况,医师应引导服务对象依法履行重大疾病如实告知义务;对婚前医学检查中不能确诊的,实行逐级转诊制度。

对胎儿做性别鉴定仍然被明令禁止,但《办法》修改草案明确,对怀疑胎儿可能为伴性遗传病,需要进行性别鉴定的,由省卫生健康行政部门指定的医疗、保健机构进行鉴定。生育过严重缺陷患儿的妇女再次妊娠前,夫妻双方应当到县级以上医疗、保健机构进行医学检查。对确诊患有医学上认为不宜生育的严重遗传性疾病的,医师应当向当事人说明情况,并提出医学意见。

《办法》修改草案还对一些行为列出了相应惩戒条款。医疗、保健机构或者人员未取得母婴保健技术许可,擅自从事婚前医学检查、遗传病诊断、产前诊断、终止妊娠手术和医学技术鉴定或者出具有关医学证明的,由卫生健康行政部门给予警告,责令停止违法行为,没收违法所得;违法所得5000元以上的,并处违法所得3倍以上5倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足5000元的,并处5000元以上2万元以下的罚款。

10元投注双色球 阜阳彩民喜中3079万

福彩资讯

春风送暖百花开,双色球彩民好运来!3月23日晚,双色球大奖再降我省,阜阳彩民霸气中得5注一等奖,揽获奖金3079万多元!这也使得我省今年双色球头奖达到18注,并刷新了我省今年双色球大奖纪录!

当晚,中国福利彩票双色球游戏第2023032期开奖,开出的红球号码是06、19、20、26、28、33,蓝球为01。当期全国中出15注一等奖,单注奖金6158718元。这15注一等奖花落7地,安徽5注,江西、四川各

中3注,浙江、山东、河南、广东各中1注,共15注。

据检索,我省大奖出自阜阳市临泉县陈集镇镇政府往南500米的第34102091号福彩站,中奖票系一张10元自选1注5倍投的单式号码票,号码全对,喜中5注一等奖,揽获总奖金3079万余元。

单式投注是最基本的彩票投注形式,2元一注,购彩者只需从红球1~33中选择6个号码,从蓝球1~16中选择1个号码组成一注号码进行投注,简单易上手。我省双色球大奖榜前十名,单式倍投更是独占8席。双色球单式倍投,屡屡创造巨奖惊喜,成为大奖利器,备受彩民朋友喜爱! 胡婧婧

泗县：“餐”观运河宴，“聘”出就业路

星报讯(吴飞艳 记者 禹志强) 近日,泗县人社局在全县范围内开展“2023年全省国有企业招聘活动周”活动。

此次招聘结合泗县看大戏、品美食的特色美食节活动热度,聚焦国企餐饮业,于3月18日开展蟠龙山美食节国企专场招聘会,现场邀请徽商故里集团、大唐电信等国有企业和央企参加。活动采用线下招聘方式,充分发挥国有企业担当,带动其他各类企业用工需求,吸引人才,促进就业,重点面向2023届高校毕业生烹饪专业学生,同时面向其他有就业需求的求职者,招聘会吸引了烹饪专业学生现场意向签约。

本次活动周采取“线上+线下”的方式进行3场招聘,共邀请全县的24家优质企业参加,岗位涵盖电子、制造、服务等多个重点特色领域,提供各类岗位达150余个,线上线下共达成就业意向58人。积极拓宽招聘思路、集中解决居民就业出路是泗县人社局解决两难问题的重要举措,让居民就近就业、充分就业、织密就业帮扶“一张网”,为劳动者和用工企业提供更多的暖心服务。

推进纳统四举措 助企纾困优环境

“四上”企业是衡量一个地区经济发展水平的重要标志,是国民经济核算的重要数据来源。为及时、准确、全面地反映全镇的经济发展情况,今年以来,砀山县砀城镇紧扣摸底排查、宣传教育、入库申报、健全机制等四方面,扎实推进辖区内企业入库纳统工作,进一步优化营商环境。

摸底排查,建立清单。加强与县直单位、企业所属社区、“四上”企业的协调对接,及时掌握企业相关数据资料,通过名录库查询与实地走访相结合,了解辖区企业生产经营情况,促进达标企业及时入库纳统。

加强教育,做优服务。深入企业开展政策解读活动,帮助企业深入了解政府的奖励扶持政策,详细讲明入库纳统的重要意义、具体流程,打消企业的疑虑,充分调动企业纳统的主动性和积极性。

入库申报,精细指导。对符合入库纳统标准的企业现场核查,详细了解其生产经营情况,普及相关的优惠政策,针对申报材料进行详细指导。及时了解并解决企业申报的难点,主动服务,积极有序地推进企业入库纳统。

健全机制,形成合力。建立入库纳统工作分析研判机制,发挥桥梁作用,协调解决工作中遇到的财务、统计等方面遇到的政策问题;夯实部门责任,促进达标企业尽快纳统。李艳龙